

RETIFICAÇÃO – Ato nº 107/2017

Retifica o ato de Concessão de Quinquênio, referente ao servidor: - Iturama – E.E. Nossa Senhora de Lourdes – Leonice de Brito Malachias – Masp: 366.233-5 – PEBIIIO adm.02 – ato publicado em 14/12/94, por incorreção na vigência. – Onde se lê: 1º quinquênio a contar de 10/04/94. – Leia-se: 1º quinquênio a contar de 23/05/97. – Uberaba – E.E. Paulo José Derenusson – Claudelene Aparecida Ribeiro Borges – Masp: 366.222-8 – PEBIIP adm.01 – ato publicado em 25/10/03, por incorreção na vigência. – Onde se lê: 1º quinquênio a contar de 03/02/95. – Leia-se: 1º quinquênio a contar de 19/02/93.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 108/2017

Retifica o ato de Férias Prêmio/Afastamento, referente ao servidor: - Araxá – E.E. Pe Anacleto Giraldi – Francisco Donizete da Silva – Masp: 366.227-7 – PEBIP adm.02 – atos publicados em 12/10/02 e 17/05/13, por incorreções. – Onde se lê: 02 meses referentes ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 20/05/13. – Leia-se: 02 meses referentes ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/10/02; 01 mês referente ao 3º quinquênio de exercício e 01 mês referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 20/05/13. – São Francisco de Sales – E.E. São Francisco de Sales – Jeriel Gomes da Silva – Masp: 283.376.-2 – PEBIP adm.01 – ato publicado em 31/10/02, por melhor usufruto. – Onde se lê: 01 mês referente ao 1º quinquênio. – Leia-se: 01 mês referente ao 3º quinquênio.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 109/2017

Retifica o ato de Férias Prêmio/Concessão, referente ao servidor: - Iturama – E.E. Nossa Sra de Lourdes – Leonice de Brito Malachias – Masp: 366.233-5 – PEBIIO adm.02 – ato publicado em 24/03/01, para regularizar situação funcional. – Onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 05/05/97. – Leia-se: referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 23/05/97. – Sacramento – E.E. Cel José Afonso de Almeida – Maria Tereza Silverio de Melo – Masp: 374.011-5 – PEBIIP adm.01 – ato publicado em 19/08/95, por incorreção na vigência. – Onde se lê: referente ao 1º quinquênio a partir de 06/08/95. – Leia-se: referente ao 1º quinquênio a partir de 31/05/95. – Uberaba – E.E. Leandro Antônio de Vito – Maria Vilma da Silva – Masp: 344.980-8 – PEBIJ adm.01 – ato publicado em 26/02/02, por adequação da situação funcional. – Onde se lê: referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 25/11/99. – Leia-se: referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 08/01/00. – E.E. Paulo José Derenusson – Claudelene Aparecida Ribeiro Borges – Masp: 366.222-8 – PEBIIP adm.01 – ato publicado em 22/03/95, para regularizar situação funcional. – Onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 03/02/95. – Leia-se: referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 19/02/93.

RETIFICAÇÃO – Ato nº 110/2017

Retifica o ato de Concessão de Biênio, referente ao servidor: - Araxá – E.E. Dom José Gaspar – Danilo Cunha Moura – Masp: 371.613-1 – PEBIIP adm.01 – ato publicado em 24/09/94, por incorreção na vigência. – Onde se lê: 4º biênio a contar de 17/09/93. – Leia-se: 4º biênio a contar de 08/06/94. – E.E. Vasco Santos – Carolina de Castro Meira – Masp: 652.134-8 – PEBIG adm.01 – ato publicado em 06/11/15, por incorreção na vigência. – Onde se lê: 1º biênio a contar de 03/03/01. – Leia-se: 1º biênio a contar de 31/07/02. – Iturama – E.E. Nossa Senhora de Lourdes – Leonice de Brito Malachias – Masp: 366.233-5 – PEBIIO adm.02 – ato publicado em 16/02/94, por incorreção na vigência. – Onde se lê: 1º biênio a contar de 10/10/91; 2º biênio a contar de 09/10/93. – Leia-se: 1º biênio a contar de 23/05/97; 2º biênio a contar de 23/05/97. – Sacramento – E.E. Cel José Afonso de Almeida – Lindaura Meirelles Sarmento Bizinotto – Masp: 338.065-6 – PEBIIP adm.01 – ato publicado em 08/02/92, para regularizar situação funcional. – Onde se lê: 1º biênio a partir de 07/08/87. – Leia-se: 1º biênio a partir de 30/11/90.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONVERSÃO EM ESPÉCIE – Ato nº 12/2017

Converte Férias-prêmio em Espécie, nos termos do art. 117 do ADCT da CE/1989, ao servidor: - Araxá – Mary Angela Cardoso da Silva – Masp: 300.783-8 – PEBIP adm.02 – aposentada em 09/05/15, referente ao saldo de 04 meses. – Valeria Maria Maciel Borges – Masp: 332.914-1 – PEBIIIL adm.01 – aposentada em 17/10/14, referente ao saldo de 06 meses. – Carneirinho – Maria Aparecida de Oliveira Costa – Masp: 333.211-1 – aposentada em 07/11/15, referente ao saldo de 11 meses. – Conceição das Alagoas – Maria das Dores Marques – Masp: 287.770-2 – PEBIIP adm.02 – aposentada em 22/12/15, referente ao saldo de 05 meses. – Ineida Gonçalves – Masp: 312.512-7 – ASBI I adm.01 – aposentada em 08/08/15, referente ao saldo de 03 meses. – Conquista – E.E. Dr Lindolfo Bernardes – Leila Scalon Anacleto – Masp: 146.595-4 – PEBIIIM adm.03 – aposentada em 22/05/15, referente ao saldo de 03 meses. – Frutal – Jair Luiz de Carvalho – Masp: 366.230-1 – PEBIIP adm.01 – aposentado em 18/07/15, referente ao saldo de 05 meses. – Luiz Antonio Nepomuceno de Souza – Masp: 374.235-0 – PEBIIP adm.02 – aposentado em 30/01/15, referente ao saldo de 12 meses. – Itapagipe – Magda Jabur Maluf Barbosa – Masp: 653.845-8 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 31/12/15, referente ao saldo de 06 meses. – Limeira do Oeste – Walter Gazeloto – Masp: 344.788-5 – PEBIO adm.01 – aposentado em 08/08/14, referente ao saldo de 11 meses. – Sacramento – Lucia Helena da Cunha – Masp: 333.206-1 – PEBIIP adm.02 – aposentada em 07/11/15, referente ao saldo de 08 meses. – Uberaba – E.E. Profa Corina de Oliveira – Sheila Ottaiano Andrade Rodrigues – Masp: 156.825-2 – EEBIIP adm.02 – aposentada em 08/11/13, referente ao saldo de 09 meses. – Marta Enes Cruvinel – Masp: 255.523-3 – PEBIB adm.02 – aposentada em 19/03/12, referente ao saldo de 01 mês. – Magali Resende de Oliveira – Masp: 269.570-8 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 12/12/16, referente ao saldo de 01 mês e 25 dias. – Benedita Cunha Ribeiro – Masp: 287.464-2 – PEBIH adm.02 – aposentada em 12/06/15, referente ao saldo de 05 meses. – Adelina Gonçalves Martins – Masp: 312.328-8 – ASBJ adm.01 – aposentada em 11/12/15, referente ao saldo de 07 meses. – Joana Maria da Silva Basilio – Masp: 312.541-6 – ASBIP adm.01 – aposentada em 10/07/15, referente ao saldo de 04 meses. – Claudia Aparecida Aleixo Zara – Masp: 323.318-6 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 29/05/15, referente ao saldo de 04 meses. – Adriana Borges de Andrade – Masp: 330.784-0 – PEBIP adm.01 – aposentada em 03/03/15, referente ao saldo de 02 meses. – Maria Josefina Campos – Masp: 330.857-4 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 14/03/14, referente ao saldo de 08 meses. – Marley Rodrigues de Souza – Masp: 331.334-3 – PEBIIP adm.02 – aposentada em 07/06/13, referente ao saldo de 09 meses. – Tania Aparecida Fonseca – Masp: 345.021-0 – PEBIP adm.01 – aposentada em 22/05/15, referente ao saldo de 02 meses. – Lucia Helena Ferreira Rocha – Masp: 364.037-2 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 30/01/15, referente ao saldo de 06 meses e 26 dias. – Maria Beatriz de Oliveira Paula – Masp: 364.388-9 – PEBIO adm.01 – aposentada em 31/07/15, referente ao saldo de 04 meses. – Luiz Carlos da Silva – Masp: 390.775-5 – PEBIP adm.02 – aposentado em 08/08/15, referente ao saldo de 03 meses e 14 dias. – Irec Helena Almeida Rodrigues Silva – Masp: 390.981-9 – PEBIIP adm.01 – aposentada em 07/07/15, referente ao saldo de 06 meses. – Marilda Alves – Masp: 660.618-0 – EEBIIN adm.01 – aposentada em 28/12/15, referente ao saldo de 08 meses.

02 955903 - 1

SRE de Unai

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 40/2017
Retifica no(s) Ato(s) de Afastamento Por Motivo de Luto, referente ao(s) servidor(es): Bonifinópolis de Minas: EE “Cândido Ulhoa”, MaSP 369.069-0, Cíliodese Angelica de Andrade Brandão, adm. 01, ATB4I, Ato nº 04/2017 publicado em 13/04/2017, por incorreção na publicação,

onde se lê: ATH3H, a partir de 08/03/2017, leia-se: ATB3I, a partir de 08/03/2017; Unai: EE “Teófilo Martins Ferreira”, MaSP 615.965-1, Juliana Gonçalves de Oliveira, adm. 01, PEB2F, Ato nº 05/2017 publicado em 25/04/2017, por incorreção na publicação, onde se lê: a partir de 22/10/2016, para regularizar situação funcional, leia-se: a partir de 22/11/2016, para regularizar situação funcional.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 41/2017

Retifica no(s) Ato(s) de Retificação de Férias-Prêmio/Concessão, referente ao(s) servidor(es): Buritis: EE “Anália Carneiro dos Santos”, MaSP 259.678-1, Mirtes Eliane Leite de Magalhães, adm. 02, PEB2M, Ato nº 114/2017 publicado em 21/11/2015, por incorreção nas vigências, onde se lê: 1º quinquênio de exercício, a contar de 20/09/1995, 2º quinquênio de exercício, a contar de 19/09/2000, 3º quinquênio de exercício, a contar de 17/09/2005, 4º quinquênio de exercício, a contar de 15/09/2010 e 5º quinquênio de exercício, a contar de 14/09/2015, leia-se: 1º quinquênio de exercício, a contar de 07/08/1996, 2º quinquênio de exercício, a contar de 06/08/2001, 3º quinquênio de exercício, a contar de 05/08/2006, 4º quinquênio de exercício, a contar de 04/08/2011 e 5º quinquênio de exercício, a contar de 08/08/2016.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 42/2017

Retifica no Ato de Afastamento Preliminar À Aposentadoria Por Invalidez, referente ao(s) servidor(es): Arinos: EE Major Saint' Clair Fernandes Valadares”, MaSP 879.371-3, Iraci Fernandes de Carvalho, adm. 01, ASB1C, Ato nº 05/2012 publicado em 07/07/2012, por incorreção na redação e na proporcionalidade, onde se lê: Registra Afastamento Preliminar à Aposentadoria por Invalidez, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CR/1988 do servidor. Arinos: EE “Major Saint' Clair Fernandes Valadares” – MSP 879.371-3, Iraci Fernandes de Carvalho, a partir de 11/05/2012, referente ao ASB1C, cargo 01, com direito, nos termos do art. 40 § 1º, inciso I da CF/88, c/c art. 8º, inciso III, alínea “b” da Lei Complementar 64/02, a proventos proporcionais à razão de 5.227 dias correspondentes à média das remunerações de contribuição, sendo a última remuneração correspondente ao vencimento referente à carga horária de 180 h/a, leia-se: Registra Afastamento Preliminar à Aposentadoria por Invalidez, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, observando o disposto na EC nº. 70/2012 do servidor: Arinos: EE “Major Saint' Clair Fernandes Valadares” – MSP 879.371-3, Iraci Fernandes de Carvalho, referente ao ASB1C, cargo 01, a partir de 11/05/2012, com direito, nos termos do art. 40 § 1º, inciso I da CF/88, c/c art. 8º, inciso III, alínea “b” da Lei Complementar 64/02, à remuneração proporcional a 14/30 avos, correspondente à carga horária de 180 h.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 43/2017

Retifica no(s) Ato(s) de Gratificação de Incentivo à Docência, referente ao(s) servidor(es): Buritis: EE “Anália Carneiro dos Santos”, MaSP 259.678-1, Mirtes Eliane Leite de Magalhães, adm. 02, PEB2M, publicado(s) em 25/11/98, 18/03/99, 28/03/01, 09/04/03, 19/04/05, 05/05/07, 22/08/09 e 16/07/11, por incorreção nas vigências, onde se lê: 1º biênio a contar de 01/05/93, 2º biênio a contar de 01/01/99, 3º biênio a contar de 07/01/01, 4º biênio a contar de 27/01/03, 5º biênio a contar de 29/01/05, 6º biênio a contar de 29/01/07, 7º biênio a contar de 28/01/09 e 8º biênio a contar de 28/01/11, leia-se: 1º biênio a contar de 13/03/93, 2º biênio a contar de 27/10/98, 3º biênio a contar de 02/11/00, 4º biênio a contar de 26/11/02, 5º biênio a contar de 25/11/04, 6º biênio a contar de 25/11/06, 7º biênio a contar de 24/11/08 e 8º biênio a contar de 24/11/10.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 44/2017

Retifica no(s) Ato(s) de Quinquênio, referente ao(s) servidor(es): Buritis: EE “Anália Carneiro dos Santos”, MaSP 259.678-1, Mirtes Eliane Leite de Magalhães, adm. 02, PEB2M, publicado(s) em 30/01/02, 21/01/06 e 09/11/10, por incorreção nas vigências, onde se lê: 1º quinquênio de magistério, a contar de 08/11/95, 2º quinquênio de magistério,

a contar de 06/11/00, 3º quinquênio de magistério, a contar de 05/11/05 e 4º quinquênio de magistério, a contar de 04/11/10, leia-se: 1º quinquênio de magistério com averbação, a contar de 20/09/95, 2º quinquênio de magistério, a contar de 18/09/00, 3º quinquênio de magistério, a contar de 17/09/05 e 4º quinquênio de magistério, a contar de 16/09/10; MaSP 371.079-5, Terezinha Ferreira dos Anjos, adm. 01, ATB4L, publicado(s) em 31/07/98, 16/07/99, 06/12/02 e 19/09/08, por incorreção nas vigências e sua natureza, onde se lê: 1º quinquênio de administrativo, a contar de 01/07/94, 2º quinquênio de administrativo, a contar de 30/06/99, 3º quinquênio de administrativo com averbação, a contar de 08/11/02 e 4º quinquênio de administrativo, a contar de 01/12/2007, leia-se: 1º quinquênio de magistério com abono 1,2, a contar de 23/05/94, 1º quinquênio de administrativo, a contar de 29/06/99, 2º quinquênio de administrativo com averbação, a contar de 07/11/02 e 3º quinquênio de administrativo, a contar de 08/11/07.

02 955898 - 1

Dêize Matos Bezerra Loscha
“Diretor em exercício”

LOTAÇÃO - ATO Nº 10/2017

LOTA nos termos do art. 71 da Lei nº 869, de 05/07/1952, o(s) servidor (es): Bonfinópolis de Minas: EE “Cândido Ulhoa”, MaSP 1.310.434-4, Neide Aparecida Silau de Jesus, adm. 03, PEB1A, a contar de 20/04/2017, Riachinho: EE “Jose de Alencar”, MaSP 1.408.645-8, Célio de Oliveira Costa, adm. 02, PEB1A, a contar de 25/04/2017; MaSP 1.052.943-6, Rosana de Oliveira Melo, adm. 05, PEB1A, a contar de 12/04/2017; Unai: EE “Izabel Campos Martins”, MaSP 1.164.162-8, Joney do Carmo Pinto Brandão, adm. 03, PEB1A, a contar de 02/01/2017; MaSP 1.427.824-6, Maria de Fátima Pereira Cardoso, adm. 01, PEB1A, a contar de 01/02/2017.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 06/2017

Registra Afastamento Por Motivo De Luto, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, ao(s) servidor(es): Unai: EE “Izabel Campos Martins”, MaSP 1.322.653-5, Wilma da Silva Rocha, adm. 02, PEB1A, a partir de 23/03/2017.

LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 04/2017

Concede Licença À Gestante, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CF/88 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº. 18879, de 27/05/2010, à(s) servidora(s): Unai: “SRE Unai”, MaSP 1.315.210-3, Carla Fernanda Ferreira da Silva, adm. 02, ANE11A, a partir de 24/04/2017; EE “Teófilo Martins Ferreira”, MaSP 1.323.075-0, Ivelize Marielle Soares Gontijo, adm. 02, PEB1A, a partir de 20/04/2017.

FÉRIAS-PRÊMIO/ AFASTAMENTO – ATO Nº 10/2017

Autoriza Afastamento Para Gozo De Férias-Prêmio, nos termos do artigo 2º da Resolução SEPLAG nº 22, de 25/04/2003 e do inciso II § 1º do artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, ao(s) servidor(es): Unai: “SRE Unai”, MaSP 276.669-9, Marília da Conceição Fernandes, adm. 01, ANE13I, por 02 meses, referente aos 4º e 6º quinquênios(s) de exercício(s), a partir de 02/05/2017.

ANULAÇÃO – ATO Nº 19/2017

Anula no Ato, no que se refere ao(s) servidor(es): Arinos: EE “Major Saint' Clair Fernandes Valadares”, MaSP 879.371-3, Iraci Fernandes de Carvalho, adm. 01, ASB1C, na parte que concedeu retificação de afastamento preliminar à aposentadoria. Ato nº 37/2017 publicado em 25/04/2017, por incorreção na proporcionalidade.

02 955899 - 1

SRE Metropolitana C

Diretora: Grasiela Félix Magalhães

CRONOGRAMA PARA CONFERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO E ESCOLHA DE VAGAS DOS SERVIDORES NOMEADOS NO CONCURSO PÚBLICO DE QUE TRATA O EDITAL SEPLAG / SEE Nº 03/ 2014

CARGO	CONTEÚDO	MUNICÍPIO	CLASSIFICAÇÃO	DATA	HORÁRIO	LOCAL	ENDEREÇO
PEB- (Professor de Educação Básica)	Ensino Religioso	Belo Horizonte	10º ao 14º	11/05/2017 (quinta-feira)	09:00 hs	Superintendência Regional de Ensino Metropolitana C	Av. Antônio Abraão Caram, 794 – Bloco 2 – São José – Pampulha, Belo Horizonte/MG
		Ribeirão das Neves	08º ao 19º				
		Santa Luzia	03º ao 09º				
		Vespasiano	02º				

OBS: O candidato deverá comparecer a esta Superintendência munido da documentação prevista no Edital do Concurso Público SEPLAG / SEE nº 03/2014. As declarações, informadas abaixo, serão fornecidas ao candidato no momento da conferência da documentação:

- * Declaração de que exerce, ou não, outro cargo, emprego ou função pública nos âmbitos federal, estadual e/ou municipal;
- * Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade do âmbito federal, estadual ou municipal;
- * Declaração de próprio punho de não ter sido demitido a bem do serviço público, nos últimos cinco anos, nos termos do Parágrafo Único do art.259, da Lei Estadual nº 869/1952.

CRONOGRAMA PARA CONFERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO E ESCOLHA DE VAGAS DOS SERVIDORES NOMEADOS NO CONCURSO PÚBLICO DE QUE TRATA O EDITAL SEPLAG / SEE Nº 04 / 2014

CARGO	CONTEÚDO	MUNICÍPIO	CLASSIFICAÇÃO	DATA	HORÁRIO	LOCAL	ENDEREÇO
PEB- (Professor de Educação Básica)	ARTE / ARTES	Confins	1º	11/05/2017 (quinta-feira)	09:00 hs	Superintendência Regional de Ensino Metropolitana C	Av. Antônio Abraão Caram, 794 – Bloco 2 – São José – Pampulha, Belo Horizonte/MG
		Vespasiano	03º ao 07º				
	BIOLOGIA / CIÊNCIAS	Confins	01º				
		Pedro Leopoldo	04º ao 05º				
	EDUCAÇÃO FÍSICA	Jaboticatubas	01º ao 05º				
		São José da Lapa	01º ao 03º				
	FILOSOFIA	Santa Luzia	01º (Candidato Lei 11.867/1995) 1º				
		Santa Luzia	18º				
	FÍSICA	Vespasiano	01º ao 06º				
		Pedro Leopoldo	05º				
	GEOGRAFIA	Pedro Leopoldo	05º				
		Belo Horizonte	05º				
	INGLÊS	Jaboticatubas	01º ao 04º				
		Lagoa Santa	01º ao 02º				
		Pedro Leopoldo	01º ao 03º				
		Vespasiano	01º ao 11º				
LÍNGUA PORTUGUESA	Confins	02º					
	Jaboticatubas	03º					
	Pedro Leopoldo	01º ao 06º					
MATEMÁTICA	Jaboticatubas	01º ao 10º					
	Santana do Riacho	01º ao 02º					
	Vespasiano	01º ao 24º					
QUÍMICA	Santa Luzia	01º ao 08º					
	Belo Horizonte	01º ao 08º					
SOCIOLOGIA	Ribeirão das Neves	01º ao 06º					
	Santa Luzia	01º ao 02º					

OBS: O candidato deverá comparecer a esta Superintendência munido da documentação prevista no Edital do Concurso Público SEPLAG / SEE nº 04 /2014. As declarações, informadas abaixo, serão fornecidas ao candidato no momento da conferência da documentação:

- * Declaração de que exerce, ou não, outro cargo, emprego ou função pública nos âmbitos federal, estadual e/ou municipal;
- * Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade do âmbito federal, estadual ou municipal;
- * Declaração de próprio punho de não ter sido demitido a bem do serviço público, nos últimos cinco anos, nos termos do Parágrafo Único do art.259, da Lei Estadual nº 869/1952.

LOTAÇÃO - ATO Nº 16/2017

LOTA, nos termos dos incisos I, do art .75, da lei nº7109, de 13.10.1977, o(s) servidor (es):

Localidade	Cod	Escola estadual	Masp	Nome	Cargo	Adm	Conteúdo	Nº de aulas	A contar de	Motivo
Belo Horizonte	253413	Maria Andrade Resende	884767-5	Adelina Gomes de Azevedo	PEB3F	02	Química	16	01/02/2017	Remoção Estadual Ato 02/2017 MG 07/01/2017
Lagoa Santa	9466	Tiradentes	1294989-7	Greiciane Glauce Oliveira de Paula	PEB1A	02	Regente de Turmas Anos Iniciais	-	01/02/2017	Remoção Ato 02/2017 MG 07/01/2017
Belo Horizonte	2445	Professora Maria Coutinho	1144763-8	Elisandra Carmen de Paula Santos	PEB1A	04	Espanhol	16	06/02/2017	Remoção Ato 01/2017 MG 07/01/2017
Belo Horizonte	2445	Professora Maria Coutinho	1077274-7	Regina Esteves Santos	PEB1A	04	Educação Religiosa	12	06/02/2017	Remoção Ato 01/2017 MG 07/01/2017